Abstutzelement

Nr. 6964L

Abstitzelement, Flansch-Bauform
Grundstellung eingefahren. Anlegen pneumatisch,
max. Betriebsdruck 350 bar,

min. Betriebsdruck 50 bar.

Artikel-Nr. Anlegekraft F1 Stutzkraft Hub Vol. Gewicht
Bestell- .
Nr bei 350 bar C
’ (N] [kN] [mm] [em?] ld]

66936 6964L-04-2 17,5* 4,4 6,5 0,16 255
66621 6964L-11-2 35,5" 11,0 9,5 0,33 665
66688 6964L-33 89,0" 33,4 12,5 1,64 2023
66704 6964L-55 253,3* 55,6 19,0 4,26 4300

* Anlegekraft bei max. Luftdruck von 1,7 bar.

Ausfiihrung:

Grundkérper aus Stahl vergitet. Stitzbolzen mit Innengewinde einsatzgehartet und geschliffen.
Abstreifer gegen Schmutz und Kiihiwasser. Innenteile aus nicht rostendem Stahl. Olzufuhr Giber
Gewindeanschluss.

Anwendung:

Die Abstutzelemente werden als zuséatzliche Auflagepunkte eingesetzt, um das Durchbiegen und
Vibrieren der Werkstiicke zu vermeiden.

Merkmal:

GroBe Belastbarkeit der Elemente bei kleiner Bauhéhe. Luftdruck: Der Kolben ist in Grundstellung
eingefahren. Feinfiihliges Anlegen des Kolbens tber einstellbaren Luftdruck.

Hinweis:

Der Abstitzbolzen muss gegen Eindringen von Schmutz und Spritzwasser durch eine Druckschraube
oder einen Verschlussstopfen geschutzt werden. Bei Inbetriebnahme auf einwandfreie Entliftung
achten. Bei Nichtbeachtung kann durch auftretenden Dieseleffekt das Klemmelement zerstért
werden.

Um Bearbeitungskréfte aufnehmen zu kdnnen, sollte die Stutzkraft zur Spannkraft
abgestimmt werden.
Grundsétzlich sollte die Stiitzkraft mindestens doppelt so hoch sein wie die Spannkraft.

?/’ J :
_ % N Diagramme:
b 7
l\ // 4$7 T T T T T T 55,6 T T T T
@\j% o il el iy 7 SR B i A i el 21
88 | ) | 1 “ [ | ! | \
#A --Frd-r ;/-r- ‘I“T“:“/“r'
R S 674 ; ; A : > 1,4 ; ;
= SH1 = Lo dooAa L] = _I__L-..)l7/.,_|_ ~ | 6964L-33
| 5 | | / T PRy ML il
e 2 T 177 T T k- : J// :7 /_" ;_
} —t 5 I—F + A~ + 4 -|-4 46964L-04-2 5 - r Vil I
- 4%;7 B 324 y4 T P 3 ni-t T
I = B EPDame
‘u ‘ _!Z/Tf“ CTOTE T /
. G A 0 6 1% 7 7 40 o m oA 7
‘ ‘ ‘ "\ Betriebsdruck (bar) Betriebsdruck (bar)
© T f ‘ T | 0,004 mm/kN elastische Langenénderung
w ‘ } ‘ r,/} bei Belastung
2
3
<
N é
ks
\ O
i =
2
=]
=
[53
2
©
=
3
MaBtabelle:
Bestell Artikel-Nr. OA B D E F G SW | SW1 J x Tiefe K M P Q R1 S T | W X Y z AA | AC
Nr.
66936 | 6964L-04-2 | 16,0 | 49,5 | 25,0 | 24,0 | 5,5 | M26x1,5 | 23 - M6x7,5 | 335|245 | 445|175 | G1/8 | 130 |55 | 9 (31,0 9 | 85 | 7° -
66621 | 6964L-11-2 | 20,5 | 61 | 33,0 | 25,0 | 6,5 | M35x1,5 | 30 - M8x6,0 | 41,0 | 30,0 | 59,0 | 24,0 | G1/8 | 18,0 | 7,0 | 10 | 43,0 | 10 | 85 | 7° -
66688 6964L-33 | 38,0 | 98 |68,5|250 | 12,5 Q57 50 | 28,5 | M12x15,0 | 63,5 | 52,5 | 76,0 | 31,5 | G1/8 | 26,0 | 7,0 | 16 | 61,0 | 16 | 10,3 | - 4
66704 6964L-55 | 51,0 | 114 | 76,0 | 31,5 | 12,5 a76 70 | 41,5 | M16x20,0 | 89,0 | 73,0 | 97,0 | 445 | G1/8 | 36,5 | 9,0 | 24 | 81,5 | 24 | 10,3 | - 4

Technische Anderungen vorbehalten.

206 HYDRAULISCHE SPANNTECHNIK

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 56766-196 - Web: www.amf.de



